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meg kell hogy álljunk az élet 
rohanásában. Az ércbeöntött 
alak nem volt vilagzseni, nem 
volt tudós és nem volt had
vezér, — csak egy egyszerű, 
józan és okos gazda, aki nem 
a legróz^ásabb viszonyok kö 
zött élt Nagykőrösön. B. Tóth 
Ferenc volt a neve, aki egy 
napon elhatározta, hogy kis 
megtakarított pénzen megvesz 
egy hatalmas darab földet, 
melyet a kerekedő szélviharok 
sarkaiban nem egyszer meg
tépázták és homokját felszán
tották.

S itt kezdett dolgozni éjt- 
nappallá téve, a magyar gazda 
földszer etetővel és imádatával. 
Hősies küzdelem volt, hogy az 
addig csak hegyen termett 
csemegeszőlőt a homokra te
lepítette. Először kinevették, 
a por és homokrengeteg be
temette az elültetett szőlő
vesszőket, de a hajthatatlan 
akarat végül is győzedelmes
kedett. Sokat tanult, küzdött 
s igazán nagy szőlésszé csak 
élete utolsó éveiben vált.

Példája rengeteg embert 
vonzott ki a homokra és az 
ő általa egyengetett munka ma 
valóságos szőlőrengetegeket te
remtett a nagykőrösi homo
kokra.

És ennek a magyar föld hő
sének állított városa ércbe
öntött alakjával örök emléket. 
Az első gazda, akinek szobrán 
keresztül a magyar gazda 
emberértékelésének korszaka 
nyílott. Ahová lezarár-dokolt 
maga Darányi Kálmán minisz
terelnök is, hogy ott a szobor 
előtt hitet tegyen a munka te-< 
remlő erejéről, hogy ezt az 
országot újra erőssé és bol
doggá csak akkor tehetjük, ha 
mindnyájan a munkának azzal 
a szeretetével végezzük köte
lességünket, mint ahogy azt 
B. Tóth Ferenc, az egyszerű 
nagykőrösi gazda tette.

A magyar föld termelte ki 
és a magyar föld hajolt meg 
előtte, aki megmutatta mire 
kepes ez a föld és az a munka, 
melyet a megfeszített akarat 
diktált. Munkája a szőlőne- 

mesilés és a tökéletes szőlő
gazdálkodás ma is ott el a 
nagykőrösi homokon. Uj haj- 
nathasí'd 'sba szökkent mun
kája eredményeképvn. Az ő

Gentleman farmok alakításával akarják ew vidéki 
városban megölni az állástalan diplomások 

kérdését.
Az állás alan főiskolai fiata’ság 

elhelyezésének kérdése, — mint 
kérdés, — a kormánvzati intézke
dések ellenére is itt él a magyar 
társadalomban. Az önállósitási alap 
megteremtése uj utakat nyitott a 
megoldást illetőleg, — de még ez 
sem tudja a kérdési gyökerestől a 
megvalósulás stádiumába juttatni 
Épen ezen okok késztették a/. ifin 
sígo! arra, hogy a kormányait 
ségtől függetlenül keressék elhelyez 
kedésüket és jövő boldogulásukat.

Egeiből vesszük a hirt, hogy a 
fiatalság emlékiratot szerkesztett, 
melyben helyzetüknek feltárása után, 
tervezetet dolgoztak ki

gentleman-farmok létesíté
sére.

A figyelemreméltó tervezet az if 
jusag önereiü egzisztencia alapitá 
sát célozza és annak a termelő 
munkába való beállítását szorgal 
mázzá.

Szeptember 19-én már kiírják a pályázatokat a 
felsővárosi templomépitkezés műszaki terveire.

Dr. Flórián Géza kormányfötanácsoi és a NÉP vezetősége teljes megértéssel támogatja 
a fontos józsefvárosi érdeket.

Raja város közeli városfejlesztési 
és városszépitészeti programjának 
egvik legnagyobbs'abásu építkezés-* 
a jó’sefvárosi templom emeltetése 
lesz.

A monumentális és mindinkább 
sürgető építkezés komoly célkitü 
zése volt már kezdettől fogva Teész 
Imre felsővárosi plébánosnak, annál 
inkább is, mivel a nagykiterjedésü 
és népes városrésznek mindmáig 
nincsen a templomjárók befogadd 
sára megfelelő terjedelmű temploma. 
Tíz esztendőnél hosszabb ideje, hogy 
az istentiszteleteket a Síük iskola 
kápolnában tartják, ami legkevésbbé 
sem ideális megoldás. Ezért is nem- 

! szobra hirdeti a magyar gazda 
| hősiesen önfeláldozó munkas- 
I ságát, mely ennek az ország

nak ól"pvető pillére.
B. Tóth Fér encben namesült

A tvive t szerint úgynevezett 
gentleman farmokat kíván az egri 
fiatal-ertvimis^g f -lóllilani, amely? 
ken minden munkát diplomások 
végeznének. Felesből let alapján 
biztosítanák a megfelelő kis gazda
ságokat, amelyek szakképzett dip
lomások vf/eíé.e alatt gyümőlcs- 
kertés/l'.v ’ • !. '•/ölőg'izdálkodást, ál
lal lény és? íésl folytatnának.

Azok a fiatalok, akik nem vál 
látnák a farmtáborélet megerőltető 

| munkáját, a termeszt vények értéke 
sittet szolgáló expóit vállalatban 
találhatnának megfelelő elhelyezke
dést. Ez az exportvállalat kibővülne 
városi üzlettel, ahol ugyancsak dip 
lomások végeznék az árusítás mun 
káját. Tervezik jálékárutnühely és 
üzlet h’lállúásál is, amelvuek jőve 
delme szintén az állástalan fiatalok 
boldogulása’ szolgálná.

A< egri diplomások terve meg- 
szivlelésre és követésre méltó. Itt 
Baján is szívesen látnánk az ilyen 

csak az érdekeli városrésznek, de 
egész Baja és Bicska közönsége 
osztatlan megértése köszöntötte a 
templomépités gondolatát.

M’ul ismeretes szó volt arról, 
hogy a ternplomépilést már az idei 
év őszén megkezdik. Kérdést intéz 
tünk Teész Imre plébánoshoz, aki 
kijelentette, hogy a terv még mindig 
fennáll, azonban határozott termi 
nusról még sem lehet beszélni.

Hogy a ternplomépilést még rpin- 
dig nem kezdték meg, ann^k főoka, 
hogy az anyagi feltételeket nem 
tudták olyan arányban biztosítani, 
hogy zökkenő nélkül tudnák a már 
elindito.t munkát folytatni. A kez

űleg mindaz, ami ennek a faj
tának lelke, tüze és ragaszko- 

1 dasa — és hite, hogy csak a 
I munka építheti fel ezt az 
; országot.

I mozgalmat, hol az adottság, a hely- 
| zet sok mindet.ben boldogulását 
' biztosítaná egy ilyen tervnek. A vá

ros földiéin képzelnék el az ilyen 
gentleman farmok létesítési t, de sok 
földbérlő is, — hisszük, — szívesen 

i venné a fele.*bérletek ilyen ahkulá- 
j sót, mely a földművelés, a szőlő és 

gyümölcskultúra emeléséhez nagy
ban hozzájárulna.

Természetesen ebhez elsősorban 
a szükséges szaktudás elsajátítása 
volna az első lépés, melyre igen 
alkalmasnak tartanók a kerlészképzö 
tanfolyam, vagy a gazdasági iskola 
elvégzését.

Hisszük, hogy az Egerben felve
tett terv országos visszhangja Baján 
is ilyen irányú megmozdulást ered
ménye/, mely végeredményében 
nagyban elősegítheti az elhelyezke
dés nagy kérdésének égető problé
máját.

deti tőke már megvolna, mert ez 
időizerint 20.000 pengő áll az épít
kezés céljaira. A hozzávetőleges 
tervek szerint is azonban 60 000 
pengőbe kerül a templom felállítása; 
nem volna tehát ésszerű, hogy az 
összeg egyharmadáva! felelőtlenül az 
építkezéshez fogjanak. A hiányzó 
40 000 pengőből 30.000 pengőm a 
város telt ígéretet és ma már min
den remény megvan arra, hogy a 
szükséges tőke valóban rövidesen a 
templomépitési bizottság birtokában 
lesz. Hathatós segítség e téren dr. 
Flórián Géza kormány főtanácsos a 
NÉP elnöke, aki pártjával egyetem
ben teljes súllyal és megértéssel ál-
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R e i n h a r d t Divatcsarnokból vásároljunk.
lőtt a teiuplomépiiés gondolata mellé 
és a város vezetőségével karöltve 
igyekszik az építkezés útját egyen 
getni, illetve az elébe tornyosuló 
akadályokéit elhárítani.

A még fennmaradó 10.000 pengőt 
téglaf kiajánlásokból fed*.  ik és hi
hető, hogv ez az akció sikerrel is 
jár, mivel nem nagy teherrel sújtja 
az adakozókat.

■\ O'inplomépitkezésre egyébként 
a zártkörű pályázatot — amiben a 
számításba vehető templomiervezö 
mérnökök meghívás utján vesznek 
részt — már szeptember 19 én ki
írják. A felsővárosi egyházközség 
dr. Biró Kornél h. pénzügyigazgató 
világi elnökkel az élén, illetve Teész 
Imre egyházi elnökkel dönt a beér 
kezelt pályázatok felett, majd Ka 
locsár.r az egyházmüvészeii tanács 
hoz terjesztik fel azokat jóváhagyás 
végett.

Mindent egybevetve, legkisebb 
lehetőség esetén is még az idén le
rakjak a templom ai.ipj.it Ez ózon
ban egyelőre azon is múlik vájjon 
a számításba vehető tervek és a 
hozzávetőleges költségelőirányzat el 
készítése a tervezők részéről mennyi 
időt igényel r hogy technikai! g 
nem ütközik e akadályba az. épít
kezésnek a késő őszön való megin
dítása.

106 pontot iámat 
a vármegye péntekre 
összehívott kisgyű- 

lése.
E hó 17 én tartják meg a kisgyü 

lést a megyeházán. A kisgyülés 
tárgysorozatán szerepel többek kö
zött a V.icum Oil Company Rt. ké 
relme egy Bácsalmáson fJállilandó 
benzinkút ügyében, valamint feleb 
bezései Balázs József kiskunhalasi 
lakosnak a tompái képviselőtestület
nek a földhaszonbérlet megszünte
tése ügyében hozott határozata el
len, Kovács István és társai herceg
szántói lakosnak a jegy/őgyakornok 
díjazása, dr. Székely István herceg 
szántó vezetőjegyzőnek az ingatlan 
vagyonátruházási ille’ék tárgvábin 
hozott községi határozat és Vinc/.e

Gyö.gy csikériai lakosnak a köz- I beadása tárgyában ho/oit határozat 
dülőutak fúh tsználati jogának bei- ellen.

Síi® szabadult a sopronkőhidai fegyházból 
újra üopásem áriéit a Magházzal büntetett 

bácsalmási kovácssegédet.
Urlauber József 53 éves bácsal

mási kovácssegéd, a büntetőin óoi- 
kák ismeri hőse nyáron a sopron
kőhidai {egyházban töltötte ki lég 
utóbbi dologházi büntetését. A ko 
vácssegédel junius 15 én bocsátották 
szabidon. Udauber a soproni hósz- 
szunapok után egy hétre h-za-nent 
Bácsaln»As>a, azután Ki cél és Hód 
mezővásáih ly felé vette u'ját. A 

, céltalan ődöngések közb.-n elvető 
; dötl Szeged felé és egy kínálkozó 

alkalommal csakhamar jcl. i ’k^ -'it 
, lopási szenvedélye is. A kirucca- 
i násnak az leit a vége, hogy Urlau 
! bér ismét a törvényszék elé került.

Itt lopás bűntettével vádohák a 
I kovácssegédet, mert a nevezetes 
sZ';?edi kirándulás idején ellopta 
egy földjén dolgozó gazdának az 
országúton a kocsijában hagyott ru
háit és elemózsiáját. Urlauber a tör
vényszék előtt váltig hangoztatta 
ártatlanságát. Azt állította, hogy

Kellemesen kaland a hirtelen támadt 
lágvstó miatt.

Kellemetlen kalandban volt része 
a napokban egy előkelő pénzintézet 
fődsztviselőjének, amely úgy a men
tőket, mini a tűzoltóságot, sőt m-jJ 

Tartóshullám és 
hajfestés mestere [

Kérném Mflyfodrász |
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i zuttal nem is ö volt a tolvaj.
A szegedi országúton összetalál

kozott egykori ismerősévéi Vida 
Kálmán c:pész.segéddel, aki akkortájt 
szökött meg a börtönből. Egyikük 
n k sem volt kenyere, hát köte
geltek. Bolyongásuk közben eljutot
tak a szegedi tanyákig, ahol felfe
dezték a gazdátlannak látszó kocsit. 
Vida gondolt egyet és már le is 
sedte a kocsin található holmit. 
Urlauber saját állítása szerint száz- 

: méternyire lehetett a lopás szinhe- 
! I .éiöl. Vida utánam-nt a közeli 
1 kukoricásba, de alig ért oda, azaz 
í alighogy a zsákmányolt szalonna 
; fogyasztásához kezdtek már eléjük 

toppant a kárvallott gazda. Vid i 
; kerek-1 oldott, de Uilaubert elfog 
; iák és átadták u csendőröknek, ho

lott, mint egyre erő:-:ilgette, nem is 
, rí volt a tettes, hanem társa aki 
! továbbszökött.

A törvényszék a lopási ügyben 
bizonyitáskiegészilést rendelt el.

nem a rendőrséget is foglalkoztatta.
Az illető ur a kora reggeli órák

ban ébredt és mint szalmaözvegy, 
egymaga nyitotta ki a fürdő csap

Kitűnő 
iskolacipők
és őszi cipő

ujOsiságok

koHarinka
cipöáruház baja
BR. EÖTVOS-U. 2. TELEFON. 206.'

jót, amikor eszébe jutott, hogy meg- 
i érkeztek a reggeli lapok. Negiizsé- 
, ben kiment az előszobába, az ujsá-
• gok azonban meglehetős lávol fe- 
: küdtek az ajtótól, úgyhogy kénytelen 
i vol; két lépésnyire eltávolodni az 
i ajtótól. Eközben hirtelen légvonat 
i tárnád?, a patenízáros előszobaajtó 
1 becsapódott és a főtisztviselő ott 
! állott a folyosón neglizsében.

! A első pillanatban nem tudta mi
tévő legyen, majd nekifeszitette ma
gát az ajtónak, amely azonban nem 
engedett. Rémülten keresett segítsé
gei, de semmi okos dolog nem ju
tott eszébe. Szerencsére senki sem 
tartózkodott a folyosón. Percekig 
állt tétován a bezárt ajtó előtt, majd 
mentő gondolata támadt, odafutott a 
szomszédos lakás előszobájához, 
megnyomta a csengőt, Pillanutok 
múlva megjelent a háztartási alkal
mazott, aki rémülten nézett a fél
meztelen emberre. Ijedten csapta be 
maga mögött az ajtót és kiabálni 
kezdett.

— Segítség, segítség I örült.
A há/.beliek felriadlak a nagy 

kiáltozásra, csakhamar mindenki 
kint volt a folyosón a főtiszt viselő 
pedig kínos helyzetében nem teheti 
egyebet, mint az ujságlapokkal ta- 
karódzott. Ezalatt már értesítették a 
mentőket és a rendőrségért telefo
nállak.

A lakásba azután újabb megle
petés érié: a haj sosem jár egye
dül. Közben a fürdőszoba szinültig 

Óra-. Ékszer-. Ezüstáru-, Atpacaáru-. Ólomkristály ~ —
dús választékban. Régi ékszerek, briiliáns és törött arany beváltás 
MowwBMas HManMUBrani a leámagasabb napi árban.

\ , Saját javíSómüheüH - Telefon: 2-93. szám.
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meglelt vízzel s ellepte a víz a szó 
békát, amely átszivárgóit az. alsó 
lukasokba is.

Most már a tűzoltókat is értesi 
ter.i kellett, akik k íszivrdtyuzták a 
vizel és a íöliszlviseiő kellemetlen 
kalandja után elhatározta, hogy 
azonnal áiszereltefi az. előszobaaitó 
nők patentkilincsét, mert ha nem 
lett volna patentzár, semmi sem 
történt, volna.

NYILTTÉR.*
Nyilatkozat.

Tekinteten
Baja- Bácska Szerkesztőségének

Baja.
A sajtótörvény 20 § ára hivat

kozással b. lapjuk 1937 szept. 5-én 
megjelent szamában „Letartóztatták 
a Nostra raktárnobát, aki segéd 
kezet nyujrott a raktárházban elkö
vetett gabonalopás letteseinek" cí
men közzétett cikkel kapcsolatban 
az alábbi helyreigazító nyilatkozat 
közzétételét kérem :

Valótlan, mintha bebizonyosodott 
volna, hogy én mint a Nostra rak- 
tárnoka, segédkezet nyújtottam vol 
na a tolvajoknak, bármiképpen s 
nevezetesen úgy, hogy nyitva hagy

tam volna számukra a raktárház 
ajtaját.

fy.,ÍZ ugyan, hogy a rendőrség 
gyanú alapján a valódi tettesek ál 
tál ellenem alaptalanul hangoztatott 
vádaskodások folytán engem is 
őrizetbe vett, azonban a törvény
szék vádhir.v.csa őt izetbevélelemet 
megszüntette és szabadlábra he
lyezett.

Baja, 1937 szept 10.
Tisztelettel

Szűcs Ferenc.
’) E rovatban közöltekért a szerkesztő

ség felelősséget nem vállal.

| — A honvédelmi miniszter
f!or*^harcos teája. A Frontharcos

i Szövetség országos nagytaláíkozó
i java! kapcsolatban Röder Vilmos 

honvédelmi miniszter október 3 árt
i a Tiszti Kaszinó termeiben teán 
' látja vendégül a Frotharcos Szövet
i ség országos és helyi vezetőségének |
1 mintegy négyszáz tagiál. A bajtársi
■ tea előkészítési és meghivási mun- 
[ kóla Iáit a honvédelmi miniszter
; megbízottai és a Frontharcos S:ö 

veliég országos elnöksége egyiit I 
tesen végzib.

— Szaptembor 30-íg lehet 
pályázni a Ssenl István házak 
lakhatására. A város az öt Szent 
István király házat mint ismeretes

I sokgyei mekes csaladoknak fogja 
! kiadni, mégpedig oly feltételekkel, 
i hopv azok idővel az érdekeli csaló- 
I dob tulajdonába körűinek. A szo

ciális ügyosztály, illetve a közgyá-

LACI!

Már voltunk az iskolába
Ünneplőbe öltözve,
Mert tanítás helyett még csak 
Templomban volt szent mise
El sern tudhatom képzelni
Milyen nagy sikerem volt, 
Mert anyikám, mint megírtam 
Fischer Pálnál vásárolt.
A cipőm meg egyenesen
Tündér álomba való,
Neked nyíltan elárulom 
Fenyvesinél kapható.

ÉVA.

mi. hivatal ma hirdette ki a pályá
zatot a házakra. Pályázati határ
idő szeptember 30 Minden közeleb
bi felvilágosítást a hivatal nyújt.

— fi jogügyi bizottság tilése. 
Dr. Rdser Antal gozdisádi tanács
nok elnöklésével tegnap délben 2 
órakor tartotta ülését a városházán 
a város jogügyi bizottsága. Az ülés 
előadója dr. Bernhart Sándor vá
rosi főügyész volt.

— & □ajavidéki Közgazdasági 
Bán;? uj ügyésze. A Bajavidéki 
Közgazdasagi Bank dr. Spitzer 
László ügyvédet az intézet ügyészé
vé választotta.

— Elrontott gyomor és az ezzel 
összefüggő bélzavarok, felfúvódás, 
kellemetlen szájíz, émelygés, hom
lokfájás, láz, hányás, hasmenés 
vagy széks.árulás eseteiben már 
egy p oh á r természetes 
,,Ferenc József** keserüviz is igen 
gyorsan, biztosan és mindig kel 
lemesen hat. Orvosok is ajánlják.

— Ponyvíitoivsjiás a Korsós 
UtCflban. Schreiner János kőmü- 
vessegéd fel/elentésl lett a rendőr
ségen ismeretlen telles ellen, aki az 
éjszaka folyamán Korsós utca 32 
számú házának folyosójáról egy 
ponyvát ellopott. A kár 8 pengő. A 
nyomozás megindult.

— Leszakították a fülét, azért 
még nem kell eldobni a relikült 
vagy bőröndöl, ne essen emiatt 
kétségbe, küldje be hozzám, azon
nal megjavítom. Vállalok minden
nemű javítást, alakítást a bőröndös 
és bőrdíszműves szakmában. Túra 
bőiöridős és bőrdíszmű szaküzlet | 
Baja, Eötvös utca 1 sz.

— Megölte a feleségét egy 
kiskőrösi kereskedő. Lesta György 
kiskőrösi fakeresi/edő féllékenységi 
rohamában leszúrta a feleségét. Az 
asszony nyomban meghalt. A gyil
kos férjet letartóztatták.

— Mindennek felment az ára, 
de a RÉGEI FÉLE VAJ OLCSÓBB 
LETT. Naponta többször készülő 
friss teavajat kérje fűszeresétől.

— Felhívás az állástalan tani* 
tökhOZ. A Magyar Állástalan Tani 
tők Orsságos Egyesülete közli az 
állástalan tanítókkal, hogy az egye 
sülét a nyári szünet után megkezd 
te munkáját. Az egyesület az állás 
talon tanítóság helyzetének javítá
sára és kérdéseinek megoldására tö
rekszik. Az egyesület központja Bu 
dapest, Vili. Reviczky utca 7.

— Boldog házassághoz Varga 
fotót! Felvételek borús idt fson 
is. — Vasárnap is nyitva.

— Huszonnégy vagon minőségi 
bűzéi osztanak ki a Bácskában. 
A földmivelésiigyi minfcsterium, 
mini a mull években, az idén is 
magindilotta a minőségi bu.ave ő- 
rnag kiosztásának akcióját. Az idén 
előrelátható 24 vagon vetőm-. goi 
osztanak ki a bácskai gazdáknak.

— fiz emésztőszervek megbé- 
tegedé.7.einek kezelésénél regge
lenként éhgyomor ra egy-egy pohár 
természetes , Ferenc József** kese
rüviz abszolút megbizató hashajtó. 
Orvosok is ujánlják.

Súlyos kerékpérbal- 
oei érte dr. Mada

rász Lajös várass 
aljegyzőt.

Súlyos bahset A-te dr. M-.d'.rász 
Lajos váro-i aljegyzőt, az id -g -n 
forgalmi hív ital vezetőjét. D . Ma
darász Lajos kerékpározás közben 
megbotlott egy fatönkb-n és lebu
kott, mégpedig oly szerencsétlenül, 
hogy cornbiörést stf'n vedelt. A ki- 
hivoii in* ütök a közkórházba szál
lították, .hol azonnal orvosi se
gélyben részesítették.

A szerencsétlenség híre az egész 
városban osztatlan sajnálkozással 
találkozik.

SPORT.
D.MOVE—KflC 4:0.

Bácsalmás. Vezette : Maros
A Kiskunhalasi AC nemhogy pon 

tót nem tudott eddig szerezni, de 
egyetlen dugót sem lőtt.

A bajai alosztály bajnokságának 
állása szeptember 12 én.

1 DVOGE 2 2 — — 7.1 4
2 ’TSE 2 2 — 13:3 4
3 TSE 2 2 — — 11:3 4
4 RMO'/E 5 1 1 — 6:2 3
5 NSE 2 1 — 1 13:5 2
6 Bicska 2 1 — 1 4:4 2
7 BMTE 2 1 — 1 5:5 2
8 BTK. 2 1 — 1 8 15 2
9 BSE 2 — 1 1 3.9 l

10 KSC 2 - — 2 3:10 0
11 MTE 2 — ~ 2 4 13 0
12 KAC 2 --------- 2 0.7 0
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Okivivás. 
Magyarország B. válogatott és 

a kerületi válogatott 
mérkőzik uanárnap vs/e <> Körponti 
Szálló színháztermében A nü'Jyion 
tossádu és izgalmas összecsapást 
nagy érdeklődése! várja Haja 
város sportközönsége. A Magyar 
fí. válogatottat ma este jelöli 
Bizy Ferenc kapitány.

Lrp tulajdonos • 
ör. KHÉZ* IFttU

I

i

Iskola,
ovoda és 

aktat skák

-;

olcsóin beszerezhetők

U i r y-nál
Baja Erzsébet királyr.e u. 38.

Rákóczi Ferencuica 38 számú 

ház szabadkézből eladó. 
Érdeklődni lehel <• kiadób •">. 

Egv vaduriat ui valódi 

magyar perzsa szőnyeg 
„Tebriz** E L A DÓ.
350^270 cm. nagysig. 
Rókus utca 4. sz. alatt.
Megtekinthető d. <?. 11 — 
12 óráig.

FüszesüzSet 
berendezés 
uj rolosü ■ !**’ ; i‘óv' I 
ELADÓ Cím a 
kíacL.b in.

Rókus-utca
15. számú
eladó.
Témák István

ház,
Megtudható :

Barcs-Utc® 3.

Éjjeli 

szolgálatot M 
reggel fél 8 óráig én 
vasárnap d. u. nyitva 

szept. 13-161 szép! 19 ig 
GYARMATI EMIL 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

"kékhegyi akácfa árusítása 
megkezdődött

Megrendelésre házhoz

«'•» Szil

aprított i űzi fát.hasáb, gömb és

Ja szárai áru.
megbízható beszerzési forrás: 3 

Wiesel Sándor és Fia | 
föaxft «-r—->« áss i

í lyomtatványok

BAKANEK ésGOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

szállítunk ezenkívül :

Nyár

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVOK 

olcsón 

készülnek

feájtfördőiNemzeti
Szálló

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

SCiárusttss!
GYÜMÖLCSFÁK, RÓZSA, díszcserjék, gazdasági fák, 
Ihuják* fenyők, piramis és gömb-buxusok, mahonia bok
rok, szomorú fűzfák.

BIZTOS EREDMÉNYT AZ ŐSZI ÜLTETÉSSEL ÉRÜNK ÉLI

V irágcs«repek különböző méretben el.-dók. 
Megrendelést k ez év őszén a „F LÓR A"-kertben,

Minden igényt kielégítő mOZiík ÓS 
cementlapok, betcmáruk 
műkömunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben,
valamint befon és mükőmunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők: 

BAJAI és DELY 
cemeo tar úgy árban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25. 
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz- J] 
náljon a drága fa helyett kiválóan alkalmas lí

Dorogi S
sajton kokszot

Dorogi toiásszenet »
K m/A y és lágy tüzifi ölben és aprítva, V
AKÁC- iniíf.-j, rilv.'C os'lopok minden merelben Á

Grílnhut és Társa
Sr.'nnagykeresktdŐ !

Telefon : 160. 33 Telefon : 160. yj
—s: <c~=?r «c~r ec—x «g~x tsetjb «ebk b q ■

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiéban. Baján

a c=os»sa»ss»<E?«s«Es:

í Olcsó könyvvásár!
Irodalom:

W Rákosi; Korhadi fakeresztek
3 60 helyett c ak 
Ember küzdj 
Madách életének regénye 
3 kötet 9 P helyett 
Nilus 
Egész vászon kötésben 
P 5 50 helyett csak 
A tánc Kötve. 
Elnémult harangok egész vászon 
ió példány P 4'80 helyett 

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban 
hasonló olcsó árakon. :—: Nyelv könyvek : Angol, 

francia, német könyvek filléres árakon.
P allad is regény 50 fillértől. 

Mindenfele könyvet beszerzőnk eredeti kiadóhivatalt 
érakon.

Halász
kónyi.(iz|!;|, Kossuth L. u. 21.

Mindennemű könyvek vétele, eladása és cserélése.

Harsány!:
p. reo

Emil Ludwig:

Szent Pál : 
Rákosi:

P. 5'—

P. 2 50
P. 2

P. 2-


